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1. H Begpuun unyovn mov Aertovpyel pe kbkko Carnot, OTmg Kot KaOe

AN BepLukn unyovn £xel amddoom mov dlvertal amd T oyEon:
e= 1—M (1)

Q,
2tov kokho Carnot opmg Q_ =Q, oty 1660epun ovumnieon, yo tnv
omoia woyvel Q, =W, ,apa Q, =W, (2).

Eniong Q, =Q, omv 1600epun eKTOVOGN, Y10 TV OTLOI0L 1Y VEL
Q, =W, dpa Q, =W, (3)
Ano (1), (2) xou (3) éyovpe:

e:1—|W2| apo. M:1—

€
1 1

ko |[W,|=(1-€)W,, W2<0, dpa Wo=W(e-1).
H oyéon (B) eivain cworn.

2. Adym g xivnong tov aynyod KA oe opoyevéc poyvntikd medio
(O.M.IL) avamtdooertal ota dkpa Tov Niektpeyeptikn dSuvaun (HEA)
amo emayyn, mov oivetat amd T oxéon Ee = Bul (1) peto (+) oto K.
To xVKAmpa dloppEeTOl aAmd EMAYOYIKO PEVLA TOL diveTan omd T

E Bu/
oy¢eon I =—2nl =—(2
X Tl o4 Rox T] e 2R ( )
Eneon o ayoyog KA dwppéetar and pevpa I ko Bpioketon og
O.MIIL oaocxkeiton 6’ avtdv dOvaun Laplace, mov divetar amd ) oyéon
B*v/’

F =Bl i F==2—(3). A K (t)
H F1 é&xe1 popa avtibetn g kivnong R B® <_;§__>>a
Tov aywyov KA. I'o va kwveitot o ayo- FFf F
v0¢ KA pe otabepn emrdyyvovon a
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TPEMEL VO, 1GYVEL:

>F =md. 0 F-F =ma 1

. B*v/’ mo ) Fe B*v/’
RlRZ RlRZ

Ouwg v=at (5) ep’6c0v N xivnon eivar evOVYPAUUN OLOAL ETITOYLVO-

LLEVT] XWOPIG opyIKn To DTN TO.

+ma (4)

2 2
And (4) xou (5) éovue: F = Baf
Rl 2
H napordve oyéon eivar evbeio mov dev mepva amd v apyn TV aEOVov.
Apa cooty| ypagikn mapdotaon etvonn .
3. A. Ta couatidi Bo ekTEAEGOVY KUKAMKEG TPOYLES e OKTIVEG

t+ma (6)

R, = DO o R, = LY
Bq, Bq,
O Aoyog Tov axtivev Ba etvat:
mlvl
R, _Bg . R _mpyBg, (1)
R, m,v, R, m,v,Bq,
Bq,

Eneidon m; =2my, q, =q, kot v, =v, n (1) yiverou
R muBq . R 1

R, 2m,uBq, R, 2
B. To coporidia Oa emotpéyouvv 6to onueio BoAng Exovtag daypayet

2 2
KUKMKEG TpOy1EG o€ ypovoug T, = T xan T, = il

Bq, Bq,
27m,

T, B T, 2mam B

O Moyog tov meptodmv Ha. givor: —+- = B L Bl L £ (2)

T, 2mm, T, 2mm,Bq,

Bq,

Eneidn m, =2m, kot q, =q, N (2) yiverau
L _2mnBq L 1 .q o
T, 2n2mBq, T, 2

Apa 10 copatido pe pdlo m; Oa emotpéyel TpdTO oTo onpeio foing O.
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OEMA 3°
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1

o Va=1510"m’ P, :(4.105 ——108.15.103JN/m2 7P, =3.10°N/m’.
15
1

o Vg=4510"m’ P, :(4.105 —Elo?45.103JN/m2 7P, =10°N/m’.
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B) To &pyo tov aepiov katd tn petaforny AB 1covtar apBuntikd pe to eufaddv
OV TEPIKAEIETOL OO TN YPAPIKT TopdoTact Katl Tov dEova TV OYK®V.

(3.105 +105).30.10*3
2

v) TvopiCovpe 6Tt 0 TOUTOG TG ECMTEPIKNG EVEPYELONS TOV aEPiOV G KAOE KTd-

i M W, =6000]

Anhadn W, =

3
otaon etvan U = EnRT.

3
Apa u, o"™Mh o Ui nRT, U PRV,
Uy 3.pr  Us ®RT, | U, BY,

2

U, _310N/m’1510°m’ . U,

U, 10°N/m’45.10°m’ i U,
d) T v adwPotikn petaforn BIT oyvet o vopog tov Poisson

5
, 5
V P V. )P 1
PVI=PV!' 4 | L | =—B 5 || =—
B¥e =frhr (VBJ P " (VBJ 32

T

S 3

Vr3_1,Vr_i5,&_i,

o) =5 i (GG 0 ()
m
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To é€pyo tov aepiov yia v adwPartikry BT Ba eivar:
y-1

10°N/m*45.10°m* ~32.10°N/m>. % 107 m®

Wir = 8

>
3

~4500-18000 .

40500 .
N Wy = -

> ] Wy = — !

3
N W, =-20250]

OEMA 4°

A. a) Epbdcov 10 cvompa Bpioketal og 1coppomia, qs B
Yo KO chpa 1oyvEL:

SE=0 7 _ , |q1q2|_ |<_£_>|
=0 F-T=0 1 K. =7==T Sy 1

1.10°puC4.10°puC

T=9.10"N.m’/C’ -
(2m)

1 T=9.10"N

B

UGDG :O fl Kc qlqz +Kc qzqz +Kc qlq3 :O
l d {+d q, q;

qu
q K (Q1q2+qzq3+q1q3)_o @ @
. =
4 d (+d |<—Z—>|<—d—>|
q,9, +qzq3 +q1q3 -0 2y.2
4 d (+d

1

1.10°uC.4.10°puC N 4.10°uCq, N 1.10°uCyq,
" 2m 2m (2+2)m

1 1 9
1 2.10*6+2.q3+zq3:0 1 q3(2+zj:—2.10 1 Zq3:—2.10*6

8 , 8

n q3:_§1076 n q3:_§lvlc~
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1.10°uC.4.10°°
B. o) F =K, |q;12| 910" Nm? /2 1O HEAI0 W g 450
4.10°uC4.10°
F, =K. |q;(214| ~9.10°Nm? /¢ 210 MEAI0 WE 56 15y

q q, q,
Odiaw. N0

|<—f —>|<—d—>|

Eneon F2>F; 10 goptio q2 Ba xivnOei
TPOC Ta. AP1oTEPA (TPOG TO (1)
B) AAME: K., TU,, =K, +U,

O+Kc (h;lz +Kc q2dq4 — O+Kc qlqz +K q2q4
X

“d+/-x

9, 9 _ G 44
T T 4 % q,

¢ d x d+/l-x
. 1.10° 410° 1.10° 4.10° O~ © ©
N T T T le—t—s]—d |

1 1 4 Apy.
LI i 4 G dq
5 1 4 ORO, O,
—=—+ |<—x—>|<—£+d-x —>|
2 x 4-x

Y 5x(4-x)=2(4-x)+2x4 Ten

f 20x—5x=8-2x+8x 1 5x’-14x+8=0
A=PB?—4ay=(-14)" -4.58=196-160 = A =36

— (_14) + \/% 14+6 %:Zm Amoppinteton
XL2 = = < 3
2.5 10

—=0,8m Askth
10 1

v) H xwntikn evépyeta mov amoktd 10 poptio q; Ba yivel péyiom
6tavSF=0 0 F-FE, =0 | F =F,

j0.as] 9,9, 4 q q
Koo TR ety o

|<—X'—>|<— £+d-x —>|

; e N  1.10°uC _ 4.10°uC
? (d+€—x)2 x" (4—XY
4-x'=2x" N 3x'=4 7 x’:?m Aextn

1'1(4—)(')2:4X'2 1 4—XE:QXK

4-x'=-2x N 2x'—x'=—4 N x'=—4 omoppinreTon
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AAME: K, +U, =K_ +U_,

U qlqz q2q4 qlqz q2q4
|| K +K = K +K +K S E——
C E C 1 max C ’ C E 1 ’

§ K :Kc(qlqz O B PR PR J

14 d x f+d-x
1;] Kmax = 91073j



